
in tudi jesti ni hotel hrane kakor drugi ljudje. Bil ni preveč 
hud in kmalu se je privadil ter postajal vedno bolj prijazen. 
Težavno ga je bilo privaditi, da je hodil le z nogama. Sedaj 
mu je bilo treba poiskati koga, ki bi ga vzel k sebi in našel se 
je farmer, ki ga je vzel za svojega. Na tej farmi je že 24 let in 
privadil se je vsemu, tudi govorici. Ko je znal govoriti — 
zna seveda le angleško — je povedal marsikaj iz prejšnjega 
življenja. Spominja se tudi, da ga je nekoč noj vsekal na 
glavo, kjer ima še sedaj veliko brazgotino. Ako ga kam po
šljejo, leti tudi deset milj daleč brez prestanka in zelo močan 
je, tako da sto kilogramov težke vreče z lahkoto meče na voz. 

Petletni pridigar. Indija je vsa razburjena. Tam se sedaj 
govori samo o nekem pridigarju, kateremu je šele pet let. Ta 
pridigar se imenuje MaciUaunKijeng, kar pomeni v pre
vodu »božanstveni duh«. Toda g. Božanstveni duh ni samo 
najmlajši govornik na svetu, ampak tudi tako božanstveno 
govori, da mase drve za njim kot nore. — Ljudstvo veruje, 
da je to dete naslednik slavnega budističnega pridigarja 
JunkJaungGojadova, ki je s svojimi govori tudi tako na
vdušil mase. Res ni mala stvar biti govornik s petimi leti! 
Ostali otroci v teh letih še jecljajo. 

Umrl je slikar brez rok. Nedavno je umrl znani slikar 
Bertram Hiles, katerega življenje je bilo zelo zanimivo. Kot 
osemletni deček je povodom neke železniške nesreče zgubil 
obe roki. Nesreča je bila tem žalostnejša, ker je deček kazal 
veliko umetniško nadarjenost. Toda deček je pokazal, da je 
njegova volja še močnejša od usode. S čopičem med prsti no
ge je slikal slike, katere so mu že kot učencu dobro uspevale 
in je pri vseh tekmovanjih odnašal prve nagrade. Komisija, 
ki je ocenjevala slike, ni vedela, da jih je slikal mladenič 
brez rok. Hiles je končno dovršil študije na umetniški aka
demiji v Parizu. Mnoge njegove slike so nagrajene od bri
tanske kraljeve akademije. Radi svoje energije, da slika z 
nogami, je dosegel veliko slavo. 

Davek na ostrižene glave. Občina Schonau na Bavars
kem je vpeljala davek na »bubi«frizure. Davka proste so 
samo deklice do 16. leta. Od tu dalje do 30. leta je letni da
vek na ostrižene 20 zlatih mark, nad 30. let starosti pa 30 
mark. Katera pa se premisli in si pusti lase zopet rasti, pa 
dobi polovico vplačanega davka povrnjenega. 

Najhitrejši vlak v Nemčiji. Kakor izkazuje neka nem
ška statistika, se je hitrost nemških brzovlakov v zadnjem 

Skrivnostni otrok džungle. Nenavadno povest vedo po
ročati angleški listi. Pred nekako 25 leti sta dva stražnika na 
južnem rtiču Afrike naletela na skupino pavijanov (opic). 
Ko sta pričela nanje streljati, so vsi pobegnili razen enega, ki 
je bil ranjen, kakor se je stražnikoma zdelo. Ko sta prijezdila 
▼ bližino, sta se zelo začudila, kajti mesto pavijana sta videla 
pred seboj odraslega dečka domačina, ki je skakal po vseh 
štirih. Zelo je otepal okoli sebe, preden sta ga mogla prijeti. 
Oddala sta ga nato v neko umobolnico, a vsa prizadevanja 
in poizvedovanja po njegovih starših so bila zaman. Ostal je 
f aavodu 1 leto, kjer so mu dali ime Luka. Govoriti ni znal 

Zanimivosti. 

poletju zelo povečala. Sedaj razpolaga nemška republika z 
18 brzovlaki, ki dosegajo brzino 80 km na uro. Najhitrejši 
vlak je direktni vlak Berlin—Monakovo in obratno, ki do
seže povprečno brzino 83 km na uro. Brzovlak Berlin— 
Lipsko prevozi 164 km razdalje v 119 minutah, to se pravi, 
zaostaja za prvim omenjenim direktnim vlakom samo za 2 
desetinki km. Brzino vožnje zlasti pospešuje ha nemških 
tleh ugoden teren, ki je več ali manj raven in brez velikih 
vzponov. 

Pošta s psi v Kanadi. Kanadska poštna uprava je na
novo upeljala reden poštni promet, ki ga oskrbujejo psi, s 
severnim delom dežele in z obljudenimi otoki v Severnem 
ledenem morju. Poštna zveza bo vpostavljena med Alberto 
in Aklamavikom. Proga je 1800 milj dolga. Pot vodi čez ob
sežne ledene pustinje, kjer ne srečaš drugega, kot divje 
zveri in kjer vladajo vedno snežni zameti. Čez dan razsvet
ljuje ledene poljane arktično solnce, ponoči pa bleda luna, 
ali pa semtertja magični severni sijaj. 

Londonski pridigar — kaznilniški kandidat. V Londonu 
je že več mesecev pridigoval in bil posebno priljubljen zaradi 
lepih pridig, neki Williams, ki je prišel v London s pripo
ročilom škofa iz Minessote v Ameriki. Končno pa se je do
gnalo, da je priljubljeni pridigar bivši kaznjenec, ki je bil 
zaradi ponarejanja uradnih listin v Ameriki obsojen na de
vet mesecev ječe. Pred dnevi so se detektivi oglasili v žup
nišču, vendar je Williams še pravočasno odnesel zdrave pete. 


